

河南抽检查出17批次不合格食品 有6批次产品涉嫌假冒

►9月12日,河南省食药监局公布了最新一期食品安全抽检情况,据悉,此次抽样检验项目合格样品548批次,不合格样品17批次。

►根据食品安全国家标准,个别项目不合格,该样品即判定为不合格产品。记者留意到,17批次不合格食品中,有6批次产品涉嫌假冒。

□东方今报·猛犸新闻“天天3·15”报道组

信阳一酒店销售的肉制品违规添加禁用色素

在此次抽检出的17批次不合格食品中,有两批次都为焦作中奥饮品有限公司生产。根据通报,宁陵县大润发时代超市销售的标称“焦作中奥饮品有限公司”生产的1批次漫画王美国小红莓

原汁乌龙茶饮料,和1批次漫画王美国黑櫻桃原汁红茶饮料,这两批次饮料均存在茶多酚和咖啡因检出值超标的情况。

此外,还有济源市欧德隆购物广场销售的标称“河南王屋清源生

物科技有限公司”生产的1批次甜橙味碳酸饮料,苯甲酸及其钠盐(以苯甲酸计)检出值、防腐剂混合使用时各自用量占其最大使用量的比例之和检出值均也存在超标的情况。检验机构为鹤壁市食品药品检验检测中心。

同时,根据通报,信阳市金通大酒店有限责任公司销售的1批次卤腱子肉,胭脂红检出值为0.0013g/kg,按照标准规定,胭脂红色素在肉制品、水产品中是不允许添加的。

通报17批次不合格食品 其中6批次产品涉嫌假冒

记者留意到,根据通报此次抽检出的17批次不合格食品中,有6批次产品涉嫌假冒。

销售这些涉嫌假冒产品的商店中,除了小型商超外,不乏连锁商超。根据通报,河南万果园实业集团有限公司万果园社区超市二店销售的标称“江苏惠生堂食品股份有限公司”生产的1批次核桃加钙黑芝麻糊,酸价(以脂肪计)检出值为

12.2mg/g,标准规定为不大于5mg/g。经基层食药监局调查,该产品涉嫌假冒。

同时,林州市开元生活广场商业有限公司第一分公司销售的标称“郑州市华汇食品有限公司”生产的1批次雪溜溜蛋糕(红豆味),防腐剂混合使用时各自用量占其最大使用量的比例之和检出值为1.8,标准规定为不大于1。经基层食药

监局调查,该产品涉嫌假冒。

此外,记者了解到,根据通报,此次抽检出的不合格食品中,还有:

安阳县水冶镇好又多超市销售的标称“厦门市新竹酿酒有限公司”生产的1批次53°台湾高粱酒【三年珍藏】;

郑州市惠济区李强熟食店销售的标称“西安湘里香食品有限公司”生产的1批次湖南农家腊

肉;

民权县城关镇青梅超市销售的标称“江苏苏美食品有限公司”生产的1批次苏美苏之鲜白汤甜油;

温县好又多商业有限公司销售的标称“长葛市福旺食品有限公司”生产的1批次绿豆糕。

经各地基层食药监局调查,以上几批次产品也均涉嫌假冒。

■处理 省食药监局已责令召回不合格产品 并采取下架等措施

据悉,省食药监局针对抽检发现的问题,对于不合格样品涉及外省生产单位的,已按规定移送相应省级食品药品监管部门进行调查处理。

而对于不合格样品涉及省内生产经营单位的,省食药监局已要求郑州、安阳、焦作、许昌、漯河、商丘、周口、驻马店、南阳、信阳、济源食品药品监管部门

门对涉及单位依法处理,责令查清不合格产品的批次、数量、流向,召回不合格产品,采取下架等措施控制风险,分析原因进行整改,并依法予以查处。

在此,特别提醒广大消费者,注意饮食安全,遇到食品安全问题,请积极参与食品安全监督,拨打12331投诉举报电话进行投诉或举报。

河南通报三起失职失责典型问题 6名党组织负责人受处分

近日,河南省纪委通报了3起违反中央八项规定精神案件中的失职失责典型问题,6名党组织负责人因履行主体责任、监督责任不力受到处分。

据通报,2013年1月至2015年12月,通许县人民法院先后有16名班子成员以燃油、维修、通信等票据冲抵报销的方式违规领取补助117.12万元。该院党组书记、院长王生禄自2012年12月上任后,并未坚决制止,导致该问题

长期存在,履行主体责任不到位。而该院党组成员、纪检组长张明新发现问题不报告不处置,履行监督责任不到位。2018年4月,两人分别受到党内警告处分。

新密市教体局党组书记、局长卢长水和党组成员、纪检组长潘中涛因类似问题也被追责。2017年1月至2018年4月,新密市教体局下属的职教中心校长李宏伟存在超标准配备使用办公用品、违规组织公款宴请等多项违反中央八项规定

精神问题及其他违纪问题,受到党内严重警告、政务撤职处分;市教体局副局长李书建、职教科长魏永军违规参加职教中心组织的公款宴请,分别受到党内严重警告处分。卢长水和潘中涛对班子成员及下属单位主要负责人存在的顶风违反中央八项规定精神和“四风”问题监督处置不力,分别受到党内警告处分。

另一起典型问题发生在汝州市。2018年4月,汝州市骨伤科医院院

长吉向阳大操大办儿子婚宴,造成严重不良影响,受到留党察看一年处分。2018年5月,汝州市卫计委分管市骨伤科医院的党组成员李瑞先因落实“一岗双责”不到位,受到党内警告处分;汝州市卫计委党组书记、主任徐洪波因落实主体责任不到位,被诫勉谈话;汝州市卫计委党组成员、纪检组长郭俊霞因履行监督责任不力,受到党内警告处分;汝州市政府分管副市长张平怀被约谈。

据新华社

焦作一安置区 发掘汉代家族墓葬群

日前,考古人员在河南省焦作市一安置小区发现了汉代家族墓葬群,发掘古墓280座,出土文物4000余件(套)。

据介绍,此次发掘面积共3000多平方米,发掘280座古墓葬多为东汉时期,主要有砖式墓和土洞墓两种。墓葬分布密集、排列有序、保存完整,说明这是一处庞大的家族墓地。

出土文物主要有陶器、铜器、玉器和铁剑等,其中30余座陶仓楼引人注目。这些陶仓楼造型宏大,其建筑斗拱、房檐建造十分精巧,历经千年沉睡,一些彩绘陶仓楼的颜色依旧鲜亮。

专家说,通过出土文物可以判断,这个家族十分庞大,在很长一段历史时期,部分家族成员有一定社会地位和身份,他们中有文人,也有武将。(据新华社)

WDG中国(郑州)街舞总决赛 将单独设立少儿赛

□东方今报·猛犸新闻
记者 米方杰

近年来,街舞热潮席卷全国,而每年在郑州举行的WDG中国(郑州)国际街舞大赛,都会受到世界街舞界瞩目,该赛事也成为亚洲最大的街舞赛事之一。9月13日,记者获悉,2018WDG第六届中国(郑州)国际街舞大赛总决赛将于9月14日在郑州开启,从各大赛区中脱颖而出,的中外街舞高手将进行巅峰对决。

据悉,9月14日~9月16日,2018第六届WDG中国(郑州)国际街舞大赛总决赛将在位于文化路上的河南省体育场举办。

据统计本届分赛区参赛人数达到2万余人次,观众达到10多万人次,媒体传播影响面达6000万人次,在全国掀起了WDG第六届中国(郑州)国际街舞大赛的小高潮。

记者从赛前新闻发布会上了解到,本届开幕将邀请世界级街舞顶尖团队、《这就是街舞》总冠军及明星舞者助阵表演,同时已经入围荷花奖决赛的中国首部街舞艺术作品《黄河》也将在此次开幕式亮相。

据介绍,与往年不同,今年街舞大赛将少儿赛事独立出来,单独设立WATF少儿街舞。届时WDG/WATF将在省体主场馆内外4个舞台及儿童剧院同时开赛。

郑州东明路商城路 部分区域将停气

□东方今报·猛犸新闻首席记者
梁新慧

因配合东明路市政工程项目,郑州华润燃气股份有限公司将于9月14日13:00至18:30对商城路(东明路—未来路)实施紧急管网维修停气作业。